

Beantwoording Nota van Inlichtingen

Aanbesteding:	SOK Vervanging tractie-units trolley 2026-2036
Zaaknummer:	4301944
Datum:	5 maart 2026

Ref.nr	Document	Hoofdstuk / Paragraaf	Pagina	Vraag	Antwoord
1.	Aanbestedingsleidraad	5.4.2	21	In paragraaf [5.4.2] van de aanbestedingsleidraad wordt gevraagd de projectorganisatie en sleutelfunctionarissen te beschrijven. Gezien de complexiteit van de SOK-structuur en de verschillende rollen binnen het bouwteam, willen wij ter verduidelijking een organogram toevoegen waarin de onderlinge verhoudingen visueel worden weergegeven. Kunt u bevestigen dat het is toegestaan om naast de tekstuele uitwerking één aanvullende bijlage (organogram, maximaal 1 A4) toe te voegen ter verduidelijking van de projectorganisatie, zonder dat dit wordt aangemerkt als overschrijding van het pagina-maximum?	Niet akkoord. Aanbestedende dienst past wel het maximaal aantal pagina's aan van maximaal 8 pagina's naar maximaal 10 pagina's voor het plan van aanpak. Een eventuele verduidelijkende visualisatie kan opgenomen worden in de maximaal 10 pagina's van het plan van aanpak. Aangepaste vormvereisten: Vormvereisten plan van aanpak en bijlagen: - Het plan van aanpak bestaat uit maximaal 10 bedrukte pagina's A4, lettertype Arial, lettergrootte 10. Dit is exclusief voorblad, inhoudsopgave en bijlagen; - De volgende bijlagen mogen worden bijgevoegd: • 1 CV per A4 pagina per sleutelfunctionaris.
2.	Aanbestedingsleidraad	5.3	19	In de aanbestedingsleidraad wordt een maximum van 8 A4 gesteld voor het Plan van Aanpak. Binnen subcriterium 1 en 3 vraagt u om een brede en inhoudelijk diepgaande uitwerking van tot wel 30 inhoudelijke aandachtspunten en meer dan 10 visies. Het maximum van 8 pagina's beperkt inschrijvers in de mogelijkheid om zowel de gevraagde diepgang als de gewenste innovatie en onderbouwing inzichtelijk te maken. Om een kwalitatief hoogwaardig en zorgvuldig onderbouwd plan te kunnen indienen dat recht doet aan de breedte van uw uitvraag, verzoeken wij u het maximum aantal pagina's voor het Plan van Aanpak te verruimen naar 12 A4. Wij zijn van mening dat deze verruiming bijdraagt aan een beter vergelijkbare, inhoudelijk sterkere beoordeling en daarmee aan de kwaliteit van het uiteindelijke projectresultaat.	Zie antwoord vraag 1.
3.	Aanbestedingsleidraad	5.3	19	In de uitvraag voor het Plan van Aanpak heet u 11 vragen met ongeveer 40 subvragen gesteld. De beantwoording op 8 A4 betekent dat er per vraag grofweg 0,2 A4 beschikbaar is voor beantwoording. Zelfs met beknopt schrijven is het uitdagend om hierin onderscheidend, compleet en SMART te beantwoorden. Kunt u daarom om 1 A4 extra toe staan?	Zie antwoord vraag 1.